

Назва кафедри	Логопедії
Назва дисципліни	Психодіагностика та психокорекція осіб із порушеннями мовлення
Загальна кількість кредитів (годин)	3 кредити (90 год.)
Курс та семестр, де починається дисципліна	1 курс, 2 семестр
Кількість семестрів, протягом яких вивчається дисципліна	1 семестр (2)
Форма навчання, для якої дисципліна пропонується	Денна, заочна
Попередні умови	Вивчення дисципліни: «Професійна компетентність логопеда»
Назви спеціальностей, для яких пропонується вивчення дисципліни	016 Спеціальна освіта (Логопедія)
Короткий опис дисципліни	<p>«Психодіагностика та психокорекція осіб з порушеннями мовлення» – навчальна дисципліна, в якій розглядаються основи психологічної діагностики та психокорекції, як розділів психологічної науки; види та методи діагностики порушень психофізичного розвитку, а також особливості організації та зміст психологічного обстеження осіб з порушеннями мовлення; особливості застосування психокорекційних методів і технік до таких осіб.</p> <p>Завданням дисципліни «Психодіагностика та психокорекція осіб з порушеннями мовлення» є актуалізувати і поглибити знання про предмет, завдання, основні методологічні принципи психологічної діагностики та етапи її здійснення; про методи диференціальної діагностики порушень психофізичного розвитку. Розкрити особливості організації та змісту психологічного обстеження осіб з порушеннями мовлення в різні вікові періоди. Розвинути вміння аналізувати і застосовувати на практиці отриману інформацію. Усвідомити та поглибити знання про закономірності функціонування людської</p>

психіки і набути навичок активно взаємодіяти та впливати на психіку іншої особистості, враховуючи її потенційні, вікові та індивідуальні психологічні особливості, особливості мовленнєвого порушення, прогнозувати її поведінку та вчинки тощо. Розкрити особливості психокорекції, як напрямку прикладної психологічної діяльності та особливості їх застосування для осіб із порушеннями мовлення. Розвинути навички застосування базових технік психокорекції.

Дисципліна «Психодіагностика та психокорекція осіб з порушеннями мовлення» використовує досягнення та методи фундаментальних та прикладних наук, зокрема: психології (загальної, вікової, соціальної, педагогічної, спеціальної, психотерапії), педагогіки (спеціальної педагогіки, логопедії), біології, медицини і тісно пов'язана з практичною діяльністю людини. Тому при вивченні дисципліни «Психодіагностика та психокорекція осіб з порушеннями мовлення» студентам необхідні знання з психології, педагогіки, біології, медицини тощо.